11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 26.08.2022 10:48:35

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 27.08.2022 20:30:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311756/answer/311769




oOpriit meHs! Bo3moxkHO, uTO ¥ Bac ects npu3Haku OanmaHomnocTuTa. Ilompo0yiiTe cMa3kBaTh
KpeMoM banaHekc 2 pa3a B meHb 4-5 mHel. 3aKa3aTh ero MOxkHO Ha O30He uiiu B 10001 UHTEPHET-
anteke. C mpocTaTUTOM IIpoOieMa He CBsi3aHa. Yaayuw.



